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Comune di Torgnon - Commune de Torgnon 
 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

 
 

ORIGINALE  
ANNO 2011 

N. 110  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO: COORDINATORE DEL CICLO PER I LAVORI PUBBLICI DI COMPETENZA DEL COMUNE - 
DETERMINAZIONI 
 

L'anno 2011, il giorno 04 del mese di NOVEMBRE  alle ore 15:00 nella sala comunale si è riunita 
la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sig. MACHET  Cristina  nella sua qualità di Sindaco e 
con l’assistenza del Segretario Glarey  Alexandre. 
 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
MACHET Cristina Sindaco Presente 
PERRIN Ivo Vice Sindaco Assente 
ENGAZ  Lorena     Assessore Presente 
PERRIN Davide Assessore Presente 
PERRIN Livio Assessore Presente 
Marchisio Massimo Assessore Presente 

 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MACHET  Cristina  nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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RICHIAMATO: 
 

- la l. r. n. 54/1998 (Sistema Autonomie locali in VdA); 
- la l.r. n. 12/1996 e S.M.I. in materia di lavori pubblici, in particolare l’art. 4; 
- l’articolo 10 del Decreto legislativo 12 aprile 2006 n. 163 e s.m.i.; 
- il vigente Statuto comunale; 
- il vigente Regolamento degli Uffici e dei Servizi comunali; 
- il vigente Regolamento di contabilità; 

 
RICHIAMATO inoltre la G.C. n. 151/10 COORDINATORE DEL CICLO PER I LAVORI PUBBLICI DI 
COMPETENZA DEL COMUNE – DETERMINAZIONI; 
 
DATO ATTO del rientro in servizio del responsabile del servizio UTC Arch Elena Duroux; 
 
SENTITI gli interessati e ritenuto opportuno procedere al riaffido delle funzioni di coordinatore del ciclo/RUP al 
responsabile dell’UTC, ad eccezione dei lavori urgenti di messa in sicurezza della strada di accesso al Petit Monde, 
i quali – in ragione della loro particolarità – restano di competenza del Segretario; 
 
RICHIAMATE: 
 

• la deliberazione del Consiglio comunale n. 10/11 inerente l'approvazione del bilancio finanziario 2011/2013 
e la relativa relazione previsionale e programmatica ed i programmi e progetti per l'anno 2011; 

• la deliberazione di G.C. n. 5/11 di assegnazione quote di bilancio ai responsabili di uffici e servizi e la 
deliberazione di G.C. n. 17/11 di approvazione del PEG; 

 
DATO ATTO del visto di legittimità; 

DELIBERA  

 

1. di riaffidare al Responsabile dell’UTC arch. Elena Duroux la funzione di coordinatore del ciclo ai 
sensi dell’articolo 4 della L.R. 12/1996 e s.m.i. e ai sensi dell’art. 10 del D.Lgs. 163/2006 e s.m.i. per 
i seguenti lavori pubblici di competenza del Comune di Torgnon: 

 
� lavori di rifunzionalizzazione e riqualificazione delle frazioni intermedie del Comune di 

Torgnon; 
� lavori di rifunzionalizzazione e riqualificazione delle frazioni alte del Comune di Torgnon; 
� lavori di rifunzionalizzazione e riqualificazione ambientale del Capoluogo Mongnod del 

Comune di Torgnon; 
� Ripristino della viabilità e dei sottoservizi interni al nucleo storico di Triatel; 
� lavori di realizzazione di parcheggio ed area polivalente in loc. Mongnod – I° e II° lotto; 
� opere di sistemazione ed ammodernamento del cimitero comunale del comune di Torgnon; 
� strada comunale Vesan e parcheggio Tuson; 
� lavori di costruzione dell’autorimessa interrata con sistemazione degli spazi esterni connessi in 

loc. Mongnod; 
� manutenzione straordinaria della rete fognaria e dell’acquedotto in località varie del Comune. 

 
 

 
 
 
AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 

 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale  
MACHET  Cristina  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  25/11/2011 al  12/12/2011, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 
54 del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Torgnon, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 

 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Elena Duroux 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                                             
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Torgnon, lì 25/11/2011 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 


